

Мягкий и уютный диван – это мебель, которая ценится в каждой стране, вне зависимости от климата, традиций и национальной моды. Но в России ему отводится особое место, так как он и украшает интерьер, и делает квартиру более уютной. Кроме этого, такой предмет интерьера уместен и в маленьких типовых квартирах, и в шикарных загородных особняках, а проводить на нем вместе время перед телевизором любит каждая семья.



Особо способны украсить интерьер диваны кожаные раскладные [по ссылке](#), которые подойдут и в кабинет бизнесмена, и в уютную спальню. Такие изделия привлекают к себе много внимания, и подчеркивают статус своего владельца и его стремление к роскоши. Модели из кожи давно не считаются прерогативой старшего поколения, так как отлично вписываются в такие новомодные стили, как минимализм и хай-тек.

Кроме этого, существует доставка сразу от производителей, эти уютные и высококачественные спальные места стали более доступны. Часть магазинов мебели в Москве как раз предлагают товар прямо со складов фабрик-изготовителей по их ценам, например магазин M-Maker.ru специализируется на таких поставках. За счет этого цена

ниже, чем у посредников.

В последнее время прочные кожаные изделия стали еще более популярными по многим причинам. Они долговечные и стильные, а обивка смотрится безупречно – она плотно обтягивает изделие, демонстрируя красивые прожилки и рисунок выделанной кожи. Кроме этого, современные технологии окраски помогают придать изделию любой цвет, а также сделать оттенок устойчивым к солнечным лучам, моющим средствам или перепадам температуры.

Как же правильно выбирать кожаные раскладные диваны? В первую очередь нужно сориентироваться в существующих моделях. Они бывают классическими и современными. На классике стоит останавливать свое внимание только тогда, когда этого требует интерьер, так как модные изделия сейчас выпускаются на любой вкус, и часто нравятся даже настоящим консерваторам и ценителям изысканных форм. На втором плане должна быть цена, так как некоторые модели могут стоить баснословных денег. Если же вы желаете купить очень качественную вещь по цене производителя, ищите прямые поставки с фабрик и заводов, и тогда вам удастся обзавестись дорогой вещью по умеренной цене.

Кроме этого, посещая виртуальные и оффлайновые магазины мебели [здесь](#), определитесь, для какой цели вы приобретаете диван. Спальное место может быть использовано для своего прямого предназначения – сна. Тогда нужно выбирать просторную и мягкую мебель, на которой будет приятно спать каждую ночь. Иногда такие модели покупаются для интерьера, тогда более важным будет цвет, размер и форма, а также перед покупкой необходимо представить себе, как изделие будет смотреться с остальной мебелью, шторами, обоями и аксессуарами.

Кожаные модели практически универсальны, особенно, если они раскладываются и складываются без проблем. Ветераном раскладных моделей принято считать механизм «книжка», которая радует своих почитателей, уже более пятидесяти лет. Надежность такого спального места проверена многими довольными владельцами, которым вполне можно доверять. Не менее популярны и выкатные модели, и популярные у молодежи раскладушки. Трансформация должна быть простой и удобной, особенно если в доме есть дети, которые могут пользоваться механизмом раскладывания самостоятельно.

Если вы не уверены в выборе, то обратитесь с вопросом к продавцу или оператору

избранного магазина по телефону. Хорошее обслуживание – лучшая рекомендация компании.